



20 июля 2012 года, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области была проведена расширенная коллегия следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области под председат...

20 июля 2012 года, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области была проведена расширенная коллегия следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области под председательством руководителя следственного управления Горсткина В.В.

На коллегии присутствовали:

Члены коллегии:

Заместитель руководителя следственного управления Оськин А.В., заместитель руководителя следственного управления Шпаков Н.И., руководитель отдела по расследованию особо важных дел Горюнов А.Г., руководитель организационно-контрольного отдела Белянин О.В., руководитель отдела кадров Дудина Ю.В.

Приглашенные лица:

Заместитель Губернатора Самарской области Миронов И.К., Главный федеральный инспектор по Самарской области полномочного представителя Президента РФ по Самарской области Коматовский В.Н., руководитель департамента стратегии региональной безопасности правительства Самарской области Юртайкин В.П., заместитель председателя Самарской Губернской Думы Троян В.Н., заместитель прокурора Самарской области Запепин В.А., заместитель начальника ГУ МВД РФ по Самарской области Турбовец Н.М., председатель Самарского областного суда Дроздова Л.П., заместитель начальника УФСБ по Самарской области Веретнов И.В., начальник УФСН по Самарской области Шелудяков К.Г., руководители отделов аппарата, старшие помощники руководителя управления, руководители, заместители руководителей территориальных следственных отделов, помощники руководителей территориальных следственных отделов.

В своем выступлении руководитель управления Горсткин В.В. подвел итоги работы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

следственного управления за первое полугодие 2012 года, отметив, что анализируемый период следователями следственных органов следственного управления расследовано 1081 преступление (1-ое полугодие 2011 года- 1002).

Среднемесячная нагрузка по расследованным преступлениям в целом по Самарской области за первое полугодие 2012 составила 1,53 преступления на одного следователя, 1-ое полугодие 2011 года -1,51.

Наибольшая нагрузка отмечается в Похвистневском МСО (2,9), Безенчукском МСО (2,7) и Красноглинском СО (3,6).

Низкая нагрузка по расследованным преступлениям отмечается в Большеглушицком, Богатовском, Советском МСО (1,26), в СО по г. Сызрань (1,34), и СО по г.Новокуйбышевск (1,36).

За 6 месяцев 2012 года направлено в суд 676 уголовных дела, что на 3,6 % меньше, чем за 1-ое полугодие 2011 года (702).

Среднемесячная нагрузка на одного следователя по направленным в суд делам по Самарской области в текущем году снизилась до 1 дела (1-ое полугодие 2011 года –1,05).

С наибольшей нагрузкой по направленным в суд делам работали следователи Похвистневского МСО (2,3), Чапаевского МСО (1,8), Шенталинского МСО (1,9), СО по Красноглинскому району г.Самары (1,6).

Самая низкая нагрузка по направленным в суд делам отмечается в Ставропольского МСО и СО по г.Новокуйбышевск (1,2), Красноярский МСО и СО по г.Сызрань (0,8), Богатовский и Кинельский МСО (0,9), СО по г. Тольятти и Большеглушицкий МСО (1).

За 6 месяцев 2012 года расследовано 148 коррупционных преступлений, совершённых должностными лицами в органах власти и управления, что составило 13,7% от общего числа расследованных преступлений. Данный показатель значительно превысил данные по 1-ое полугодие 2011 года – 92 преступления (9,2 % от общего числа расследованных преступлений).

Наиболее результативно по расследованию коррупционных преступлений, совершённых должностными лицами в органах власти и управления, работали Красноглинский СО (25 преступлений) и Кировский СО (21 преступление).

За 6 месяцев 2012 года в целом по Самарской области расследовано 406 тяжких и особо тяжких преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Наибольший процент по данной категории преступлений от числа расследованных отмечается в Кировском СО (50,7%), Промышленном СО (53%) и Красноглинский СО (51,1%), Советский МСО (55,5%) и СО по г.Новокуйбышевску (63,4%).

Наименьший результат по данной категории преступлений отмечается в Ставропольский МСО (20%), СО по г. Тольятти (29,5%), Похвистневский СО (20,6 %), Шенталинский МСО (19,4%) и Большеглушицкий МСО (21%).

В отчетном периоде приостановлено предварительное следствие ввиду неустановления лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого по 85 уголовным делам. Данный показатель ухудшился в сравнении с 1-ым полугодием 2011 года (31). Удельный вес данных уголовных дел от общего числа расследованных составил 9,5%, 1-ое полугодие 2011 года -3,6%. Данное ухудшение показателей в первую очередь связано с изменением подследственности нераскрытых грабежей в отношении несовершеннолетних.

Наиболее результативно по раскрытию преступлений работали в Похвистневском и Богатовском МСО (нет нераскрытых).

Наименее результативно по раскрытию преступлений работали в Кировском СО (24,6% от числа расследованных), Советском МСО (25,2% от числа расследованных), Промышленном СО (28,3% от числа расследованных).

За 6 месяцев 2012 года в целом по Самарской области раскрыто 48 преступлений прошлых лет (1-ое полугодие 2011 года – 50), что составило 4,4% от числа расследованных преступлений, 1-ое полугодие 2011 года -4,9%.

Наиболее результативно по раскрытию преступлений прошлых лет работали следователи СО по г.Новокуйбышевск (8 дел) и СО по г.Тольятти(9 дел).

Не раскрыли ни одного преступления прошлых лет в Ставропольском, Шенталинском, Безенчукском, Кинельском, Советском, Богатовском МСО, Промышленном СО.

За 6 месяцев 2012 года как и за 1-ое полугодие 2011 года по уголовным делам следователей следственного управления на стадии предварительного следствия уголовное преследование по реабилитирующим основаниям не прекращалось. Судами оправдан 3 подсудимых (1-СО по г.Сызрань, 2 СО по г.Самаре), за 1-ое полугодие 2011 года - оправдан 1 подсудимый.

Заместитель Губернатора Самарской области Миронов И.К. в своем выступление указал на приоритетные направления деятельности следственного управления, ориентировав сотрудников на повышение качества расследования уголовных дел коррупционной направленности (превышение и злоупотребление должностными полномочиями, взяточничество, халатность, нецелевое расходованию бюджетных средств). Заместитель



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Губернатора отметил о необходимости уделения повышенного внимания на соблюдение и защиту прав и интересов граждан.

Главный федеральный инспектор по Самарской области полномочного представителя Президента РФ по Самарской области Коматовский В.Н. в своем выступлении обратил внимание на повышение квалификации следователей, необходимой для расследования преступлений, относящихся к подследственности следственного Комитета РФ, указав, что особое внимание следует уделять борьбе с организованной преступностью, одновременно не занижая приоритеты при расследовании других преступлений.

Заместитель председателя Самарской Губернской Думы Троян В.Н., указал на необходимость грамотного и качественного расследования уголовных дел.

Председатель Самарского областного суда Дроздова Л.П. особое внимание уделила на недопустимость нарушения «разумных» сроков при расследовании уголовных дел.

Лучшие сотрудники следственного управления были отмечены грамотами, благодарностями и дипломами Губернатора Самарской области, Главного федерального инспектора по Самарской области, Самарской Губернской Думы.

20.07.12

20 Июля 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/795556>